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YÖNETİCİ ÖZETİ

Bu araştırma, Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi akademik personelinin memnuniyet düzeyleri ve iyileştirme önerilerinin
belirlenmesi amacıyla gerçekleştirilmiştir. Araştırma kapsamında üniversitemizin 1758 akademik personelinin elektronik
ortamda çevrim içi olarak yanıtladığı anket yönetim, eğitim öğretim, araştırma geliştirme, toplumsal katkı ile altyapı ve
destek hizmetlerine ilişkin sorulardan oluşmaktadır.

Elde edilen sonuçlar ışığında Üniversitemiz akademik personelinin genel memnuniyet oranının %74.82 olduğu
görülmüştür.

YÖNETİM %65.4 EĞİTİM ÖĞRETİM %68.3 AR-GE %84.3

TOPLUMSAL KATKI %85.5 ALTYAPI ve 
DESTEK HİZMETİ %70.6



KADRO ÜNVANI

Profesör Doçent Dr. Öğretim
Üyesi

Öğretim
Görevlisi

Araştırma
Görevlisi

Araştırmaya katılan akademik personelin %19.7’sinin Profesör,
%17.9’unun Doçent, %25.2’sinin Dr. Öğr. Üyesi, %22.8’inin Öğretim
Görevlisi, %14.3’ünün Araştırma Görevlisi olduğu gözlenmektedir.
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25.2
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CİNSİYET

Araştırmaya katılan akademik personelin %41.8’inin kadın,
%52.1’inin erkek olduğu gözlenmektedir.
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Kadın Erkek Belirmek istemiyorum
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YÖNETİM

Araştırmaya katılan akademik personelin
üniversitenin yönetim anlayışına ilişkin genel
memnuniyetinin %65.4 olduğu görülmektedir.
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Ortalama

Profesyonel yönetim anlayışından 68.4

Hedefleri ile misyon ve vizyonunun uyumundan 70

Kurumsallaşma anlayışından 66.6

Akademik atama ve yükseltme ölçütlerinin objektifliğinden 62

Sorun, şikâyet veya önerilerin iletildiği mekanizmalardan 65.6

Sorun, şikâyet veya önerilerin geri dönüş süreçlerinden 64.2

Öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki-sorumluluk dengesinden 63.8

Öğretim elemanlarının karar alma süreçlerine katılım imkânı sağlanmasından 65.2

Ödül ve teşvik uygulamalarından 63.6

Kararların şeffaf ve açıklanabilir olmasından 65

GENEL ORTALAMA 65.4



EĞİTİM ÖĞRETİM

Araştırmaya katılan akademik personelin
üniversitenin eğitim öğretim anlayışına
ilişkin genel memnuniyetinin %68.3
olduğu görülmektedir.
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Ortalama

Ders yüklerinin yetkinliklere göre şeffaf bir şekilde dağıtılmasından 72.6

Lisansüstü danışmanlıkların uzmanlık alanlarına göre dağıtılmasından 70.4

Bölümdeki akademik personel sayısının yeterliğinden 64

Öğretim elemanlarının eğitim yetkinliklerini geliştirme olanaklarından 65.2

Öğretim elemanlarına yönelik ders alma/verme hareketliliği imkanlarından 69.6

GENEL ORTALAMA 68.3



ARAŞTIRMA GELİŞTİRME

Araştırmaya katılan akademik personelin
üniversitenin araştırma geliştirme
anlayışına ilişkin genel memnuniyet
ortalamasının %84.3 olduğu
görülmektedir.
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Ortalama

Kurum dışı proje imkanları konusunda üniversitenin sağladığı desteklerden 82.4

Basılı ve dijital kaynaklara erişim olanaklarından 94

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) desteklerinden 86,.4

BAP değerlendirme ölçütlerinden 86.6

Bilimsel etkinliklere katılım için kurumun sağladığı desteklerden 74.8

Öğretim elemanlarının araştırma yetkinliklerini geliştirme olanaklarından 84

Disiplinler arası araştırmalara yönelik çalışma gruplarından 82

GENEL ORTALAMA 84.3



TOPLUMSAL KATKI

Araştırmaya katılan akademik personelin
üniversitenin toplumsal katkı anlayışına
ilişkin genel memnuniyet ortalamasının
%85.5 olduğu görülmektedir.
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Ortalama

Gönüllük esaslı çalışmalara dair yapılan bilgilendirme ve yönlendirmeden 87

Sosyal sorumluluk projelerine sağlanan katılım imkan ve yönlendirmelerden 87.8

Üniversitemizdeki sürdürülebilirlik çalışmalarından (çevre, enerji, su vb.) 84.2

Üniversitemizin sosyal bilinçlendirme çalışmalarına desteğinden 85.6

Üniversitemizin sanatsal ve sportif organizasyonlara desteğinden 83.8

Üniversitemizin sanayi ve şehir işbirliği etkinliklerinden 85

GENEL ORTALAMA 85.5



ALTYAPI VE DESTEK HİZMETLERİ

Araştırmaya katılan akademik personelin üniversitenin altyapı ve destek hizmetlerine ilişkin genel memnuniyetinin %70.6
olduğu görülmektedir.
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Sağlık hizmetlerinden 75.4 Kreş hizmetlerinden 65.2

Yemekhane hizmetlerinden 67 Kültür sanat faaliyetlerinden 76.8

Kantin hizmetlerinden 72 Özel gereksinimli öğretim elemanlarına yönelik hizmetlerden 63.6

Temizlik hizmetlerinden 74.8 Görev yaptığım birimdeki derslik sayısından 73

Güvenlik hizmetlerinden 85 Görev yaptığım birimdeki dersliklerin fiziki koşullarından 70.2

Kütüphane hizmetlerinden 91.4 Görev yaptığım birimdeki dersliklerin teknolojik koşullarından 68.6

Bilgi işlem hizmetlerinden 86.4 Akademik personel odalarının fiziksel koşullarından 76

Yapım onarım hizmetlerinden 72.2 Akademik personel odalarının teknolojik koşullarından 71.2

Spor tesisleri hizmetlerinden 71.2 Araştırma/laboratuvar imkanlarından 68.8

Sosyal tesisler hizmetlerinden 71.2
GENEL ORTALAMA 70.6
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